
V polovině ledna se generální ředitel 
Ing. Miloslav Kožnar zúčastnil státní ná-
vštěvy prezidenta ČR Václava Klause 
v Japonsku. Cílem mise českých politiků 

Generální ředitel navštívil JaponskoTechnoexport 
nabízí šanci 
českým obcím
V jihočeských Prachaticích se ve 
dnech 25.–26. 1. 2007 setkali gene-
rální ředitel společnosti Technoexport, 
a. s. Ing. Miloslav Kožnar a ředitel Ob-
chodní skupiny 10 – Sekce pro čerpání 
fondů EU JUDr. Ing. Tomáš Novotný 
s vybranými představiteli samosprávy, 
starosty a podnikateli. Tomáš Novot-
ný účastníkům představil možnosti, 
které Technoexport nabízí v dynamic-
ky se rozvíjejícím segmentu čerpání 
fondů Evropské unie. „Naším cílem 
je starostům vysvětlit, že poradenství 
v oblasti fondů EU vnímáme jako kom-
plexní servis zahrnující nejenom výběr 
vhodných dotačních titulů a přípravu 
a zpracování jednotlivých žádostí, ale 
také právní pomoc, dohled nad reali-
zací projektu, propagaci a zhotovení 
závěrečného vyhodnocení,“ uvedl v té-
to souvislosti Tomáš Novotný a dodal, 
že nabízené služby pokrývají celou 
škálu jednotlivých oblastí a týkají se 
jak strukturálních, tak komunitárních 
programů EU. 

Ze závěrečné diskuze  vyplynulo, že 
financování projektů z fondů EU se 
stává stále důležitější součástí rozvoje 
celého regionu. 

Jak na fondy EU v novém programovém 
období 2007–2013?
Dne 22. února 2007 proběhl v gesci 
Technoexportu v Praze jednoden-
ní seminář na téma čerpání finanční 
prostředků EU v novém programovém 
období, jehož se zúčastnilo více než 
40 představitelů měst a obcí z celé 
ČR. JUDr. Ing. Tomáš Novotný, ředitel 
obchodní skupiny 10 Technoexportu, 
která se na čerpání fondů EU specia-
lizuje, a zástupce spolupracující firmy 
z Bruselu SN Consultancies, Ľudovít 
Balázs, přiblížili maximálně jasnou 
a cílenou metodou  nejdůležitější in-
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formace o současném stavu přípravy 
a vyjednávání programů, z kterých bude 
možné pod odsouhlasení Evropskou ko-
misí čerpat finanční prostředky. Dále byli 
účastníci seznámeni s novinkami v ob-
lasti zajištění finanční vazeb a toků mezi 
Ministerstvem financí ČR, dalšími zain-
teresovanými ministerstvy, kraji a pří-
jemci – žadateli o prostředky a přípravě 
žádostí o prostředky EU. Již následují-
cí týden po semináři začaly konzultace 
směřující k  přípravě projektů a žádostí 
s více než 10 účastníky.

a podnikatelů bylo navázání obchodních 
kontaktů s japonskou stranou. Obchod-
ní návštěva Japonska vznikla na podnět 
agentury JETRO, japonského ekvivalen-
tu českého Czech Tradu.

Generální ředitel Technoexportu Milo-
slav Kožnar, který absolvoval řadu ob-
chodních jednání s japonskými partne-
ry, potvrdil, že Japonsko a Asie celkově 
jsou pro české podnikatele velmi atrak-
tivními trhy. „„Věříme, že díky kontaktům, 
které jsme zde navázali se nám podaří 
otevřít dveře na tyto trhy českým a slo-
venským podnikatelům.“



Technoexport uzavřel dohodu se spo-
lečnostmi Sanex, s.r.o. a Debra Invest 
s.r.o. o spolupráci při nákupu, dovozu 
a pořízení zboží ze zemí Evropské unie 
v komoditě hasební techniky. V období 
od prosince 2006 do března 2007 byly 
realizovány první obchodní případy. 
Předpokladem je, že po vyhodnocení 
dosavadní spolupráce se v kladném 
případě bude v realizaci těchto ná-
kupů pokračovat. Debra Invest s.r.o. 
je dlouhodobým osvědčeným part-
nerem Technoexportu a firma Sanex 
patří k významným výrobcům hasicích 
sprejů, který se může pochlubit výji-
mečnými referencemi. Produkty, které 
Sanex vyrábí, patří mezi nejúčinnější 
ve své kategorii. Firma je držitelem 
certifikátu německé zkušebny TÜV 
a certifikátu Česká kvalita a hasební 
účinnost jejích výrobků navíc potvrdila 
nezávislá zkušebna MPA Drážďany.

Sanex a Debra – 
spolupráce 
zahájena

Technoexport partnerem cyklu seminářů 
o EU fondech
Technoexport se stal společně s ČEZ, 
ČSOB a dalšími firmami partnerem 
cyklu seminářů Programovací ob-
dobí 2007–2013 z pohledu podni-
katele. Cílem vzdělávacího cyklu je 
seznámit podnikatele z řad malých 
a středních podniků s možnostmi fi-
nancování v programovém období 
2007–2013. Semináře se soustředí na 
představení nových dotačních progra-
mů podpory ze strukturálních fondů 
a Fondu soudržnosti. Důraz je kladen 

Univerzita Tomáše Bati a Technoexport vybudují 
poradenské centrum pro podnikatele
Zlínská Univerzita Tomáše Bati uzavřela 
se společností Technoexport mandátní 
smlouvu pro čerpání fondů Evropské 
unie. Úlohou společnosti Technoexport 
je kompletní příprava dokumentace, 
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na zkušenosti z minulého období, např. 
na představení dřívějších úspěšných 
projektů, a také na představení změn 
oproti předcházejícímu programovému 
období. V další části pak účastníci zís-
kají praktické rady, jak nejlépe postupo-
vat při vypracovávání projektové žádosti 
o dotaci a jakých chyb se při zpracování 
žádosti vyvarovat. Cyklus zahrnuje cel-
kem 14 odborných seminářů v jednotli-
vých krajských městech. 

žádosti o dotaci a následně podání žá-
dosti. Získané finanční prostředky budou 
využity pro výstavbu centra, které bude 
zastřešovat poradenskou činnosti pro 
cílové skupiny z řad malých a středních 

podniků, ale i běžných spotřebitelů. Toto 
pracoviště bude poskytovat konzultace 
především pro subjekty, které zavádějí 
na trh nové produkty, popřípadě se chtějí 
výrobou nových produktů zabývat. Nosi-
telem projektu je Univerzita Tomáše Bati 
ve Zlíně, která kromě investičního zajiš-
tění projektu bude i v provozní fázi reali-
zátorem části poradenských služeb. 

Dalším projektem, na kterém Techno-
export a zlínská univerzita spolupracují, 
je vytvoření specializovaných vzděláva-
cích programů pro zvýšení konkuren-
ceschopnosti českých podnikatelských 
subjektů na mezinárodním poli. Progra-
my by měly být zaměřeny především na 
rozvíjející se trhy (noví členové EU, Asie 
apod.). O finanční prostředky i na tento 
projekt požádala Univerzita Tomáše Bati 
prostřednictvím svého partnera, společ-
nosti Technoexport, a. s. 


